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Личностни_4. Притежава голямо търпение

Личностни_9. Е наясно със себе си, т.е. е уравновесен психически

Личностни_8. Е толерантен

Личностни_24. Е обективен и справедлив

Личностни_21. Е пример за подражание - да възпитава първо чрез собственото си поведение

Личностни_27. Е ангажиран с проблемите на децата, като отстоява правата им

Личностни_11. Е чист и спретнат

Личностни_23. Е принципен и отговорен

Личностни_10. Е честен и искрен

Личностни_25. Е взискателен

Личностни_26. Е инициативен

Личностни_29. Участва в обществения и културния живот на селището, в което работи и живее

Преподавателски_2. Преподава ясно

Преподавателски_1. Познава отлично материята

Преподавателски_3. Умее да приковава вниманието на учениците

Преподавателски_13. Знае как, по какъв начин, да преподаде учебния материал

Преподавателски_14. Провокира интерес у учениците

Преподавателски_28. Владее и използва модерните технологии в преподаването
Преподавателски_22. Е добър организатор. Умее да мобилизира умствения понтенциал на децата за постигатне на

набелязаните цели.
Професионални_6. Умее да оценява обективно знанията на ученика

Професионални_17. Подобрява постоянно уменията си по различни начини

Професионални_30. Умее да работи в екип

Професионални_31. Умее да разработва и да участва в изпълнението на проекти

Професионални_7. Умее да съставя последователна и уравновесена учебна програма

Професионални_5. Умее да изготвя прегледни ръководства
Психолого-педагогически_19. Е добър комуникатор - общува на ясен, достъпен за учениците и родителите им език; да

бъде добър слушател.
Психолого-педагогически_12. Е добър психолог

Психолого-педагогически_15. С работата си да развива личностно учениците си

Психолого-педагогически_16. Е добър възпитател
Психолого-педагогически_20. Възпитава в дух на мирно съвместно съществуване, на любов и най-голямо уважение към

природата.
Психолого-педагогически_18. Умее да възпитава у учениците си граждански добродетели
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